
BORNIT®-
Asfalt reactiv

Mixtură de asfalt reactiv, ce se întăreşte, pentru 
reparaţii şi întreţinere a străzilor, aleilor, intrărilor, 
curţilor etc.

Avantajele dumneavoastră sunt:
este stabil şi se poate circula imediat  
după punere în operă şi compactare

se întăreşte după 1 zi datorită reacţiei cu  
apa şi umiditatea din aer

se poate prelucra la rece, nu necesită nici  
o alta prelucrare, se poate pune in opera  
şi sub 0°C

pentru reparaţii durabile cu proprietati  
identice mixturii la cald
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BORNIT® - Marca puternică pentru construcţii.
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Suprafata se va curăţa de murdărie, 
precum şi elemente componente 
desprinse. Acesta trebuie să fie 
uscat, dar poate fi şi puţin umed 
(Fig. 1).
Când punerea în operă se face pe 
beton, dacă straturile sunt subţiri, 
respectiv în condiţii speciale pentru 
aderenţa straturilor şi a flancului, 
suprafata şi marginile materialului 
preexistent ar trebui tratate în 
prealabil cu BORNIT®-adeziv 
C40BF1-S sau BORNIT®-Bitugrund 
Fix Spray (Fig. 2). 
Puneti asfalt reactiv BORNIT® pe 
suprafata şi distribuiţi repetat cu 
lopata sau mistria. (Fig. 3 şi 4)   
În final, stratul se va satura cu 
apă. În cazul suprafeţelor mici este 
suficientă o bătătorire cu maiul 
manual BORNIT® (Fig. 5), iar pentru 
suprafeţe mai mari se recomandă 
folosirea unei plăci vibratoare sau 
a unui compactor. După punerea în 
operă şi compresare, peste asfaltul 
reactiv BORNIT® se poate circula 
imediat. Rezistenţa finală se va 
atinge deja după 24 h, în funcţie de 
condiţiile de mediu (Fig. 6)
.
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Ne dorim:
O apel telefonic de răspuns
O informaţii prin poştă
O o vizită a serviciului extern

Adresă/Ştampilă

Persoană de contact/Număr de telefon direct

Asfaltul reactiv BORNIT® este un material pentru reparaţii ce se întăreşte în contact cu apa, putând fi pus in opera 
pe drumuri din toate categoriile de trafic, în straturi cu grosimi de 2 până la 10 mm (asfalt reactiv 20), 5 până la 
20 mm (asfalt reactiv 40), respectiv de la 10 până la 50 mm (asfalt reactiv 80). 
După compactare şi imprastiere pe suprafata cu nisip de concasaj, se poate circula imediat pe locul reparat. Asfaltul 
reactiv BORNIT® are o stabilitate deosebită, în stare rece fiind similar unei “mixturi calde” răcite şi ulterior, la nevoie, se 
poate pune in opera alt material peste el. Asfaltul reactiv BORNIT®  este ecologic, reciclabil şi nu conţine diluanţi volatili. 
Materialul poate fi prelucrat şi la temperaturi sub 0°C. 

www.bornit.com

Comerciantul dumneavoastră de specialitate:

BORNIT® - Marca puternică pentru construcţii.

BORNIT®-
Asfalt reactiv


